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   متوسطه استان خوزستان دوره ي دومعضو گروه رياضي



  باسمه تعالي

  1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي 

  جبر و معادله : 1فصل

***  

),(مساحت مثلثي به سه رأس  :1 52Aو ),( 03Bو),( 20C 92كنكور(  كدام است؟(  

1 (6             2 (56 /               3 (7                4 (57 /  

***  

),(مساحت مثلثي با سه رأس : 2 kA ),( و−1 33Bو),( 00C مقدار.  است3 برابرk كدام است؟   

1 (1             2 (1−                 3 ( 2                  4 ( 2-  

***  

44 اعداد :3 +xوx312و −xل يك دنباله سه جملهل اين  جمله5مجموع . ي هندسي هستندي اوي او

  است؟        دنباله كدام 

1 (93                  2(94                 3(63                 4 (62  

***  

2ي جواب معادله :4

9

5
321 nn =++++    كدام است؟...

1 (8                    2(9                    3 (10                   4 (18  

***  

542يمعادله : 5 −=−+− xxx چند جواب دارد؟  

  3) 4                  2 )3                  1) 2                صفر)1

***  



 1نمونه سئوالات چهارگزينه اي درس رياضي

 

  ))2صفحه ي((

),(ي خط گذرنده از نقطه :6 52 62ي و عمود بر خط به معادله− =− yxمحور ،y ها را با كدام عرض، قطع

  مي كند؟ 

1 (4-                      2 (3-                       3 (1                       4 (2  

***  

02612ي دومي درجه ، معادلهmي مقادير به ازاي كدام مجموعه :7 2 =−++− mxxm ، داراي دو )(

  ) رياضي98كنكور ( ي حقيقي است؟ ريشه

1 (}{),(
2

1

2

5
1 −−        2 (}{),(

2

1

2

7
2 −−        3 (}{),(

2

1

2

7
1 −−     4 (}{),(

2

1

2

5
2 −−  

***  

  ) رياضي98كنكور (  كدام است؟ 7 مجموع تمام اعداد طبيعي دو رقمي مضرب  :8

1 (721                      2 (728                      3 (735                  4 (742  

***  

 ساعت اين 20اگر هر دو با هم كار كنند، در.  روز زودتر از فرهاد تايپ مي كند9 بهروز يك مجله را به تنهايي  :9

  ) رياضي 98كنكور ( بهروز به تنهايي در چند ساعت اين كار را انجام مي دهد؟ . كار انجام مي شود

  36)                 د35)                  ج33)                     ب32) الف

***  

22 باشد، آنگاه حاصل x>0 اگر  :10 41 xx    كدام است؟++

1 (1+x           2 (1−x               3 (1−− x              4 (1+− x  

***  

  ي اول اين دنباله كدام است؟ جمله37مجموع .  مي باشد10ي نوزدهم برابري حسابي جمله در يك دنباله :11

1 (340              2 (360               3 (350              4 (370  

***  



جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))3صفحه ي((

nnSnيي اول از رابطه جملهnموعي حسابي، مج در يك دنباله :12 34 2 ي جمله.  به دست مي آيد=+

   كدام است؟naيعمومي دنباله

1 (18 += nan          2 (18 −= nan         3 (34 += nan          4 (14 += nan  

***  

ي اول آن  جمله13مجموع .  مي باشند17 و 1ي حسابي به ترتيب ي چهارم و شانزدهم از يك دنباله جمله :13

  كدام است؟

 1 (36             2 (33            3 (56            4 (65  

***  

  يعني. ي آن دسته باشدر دسته، برابر شماره اعداد طبيعي را طوري دسته بندي مي كنيم كه تعداد جملات ه :14

},,{و....  },{و654   1}{ و32

  ) رياضي99كنكور ( ي بيستم، كدام است؟ مجموع اعداد واقع در دسته

1 (4120            2 (4020            3 (270            4 (240  

***  

  جابرعامري: نده تهيه كن

  ي دوم متوسطه استان خوزستانعضو گروه رياضي دوره

 1399دي 



  باسمه تعالي

  1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي پاسخ 

  جبر و معادله : 1فصل

***  

1:    

564015060
2

1

5205

2032

2

1
/|)(||| =−−−++=×=S  

***  
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1336333
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33 =→=→=+→=+→ kkk
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***  

  1يگزينه  :3

2044448944123 2222 =→=+−→−+=→+−= xxxxxxxxx ))(()(  

93=→ S483 و6 و 12 و24 و → =2r
  3 و6 و 12

***  

  2 يگزينه   :4

2
1

2

1
321

2

9

5
1

2

1

9

5
321 nnnnn
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 1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي درس پاسخ 

 

  ))2صفحه ي((

9091099
9

5

2

1

2

1 2221822 =→=−→=+ →=+→ × nnnnnnnnn  

0909غ ق ق ==→=−→ nnnn ,)(  

***  

  .ي داده شده جواب نداردلذا معادله. اشتراك جوابهاي اين نامعادلات، تهي است     : 1 يگزينه : 5

    →








≥→≥−
≤→≥−
≥→≥−

505

404

202

xx

xx

xx

  

***  

6:    

262 =→=− myx  

)()( 52
2

1 −+−−= xy   خط مذكور   

451520
2

10 −=−+=−+−−= → = )()()(yx
   تقاطع با محور عرض ها   محل

***  

7:    

02612 2 =−++− mxxm )(  

021246040 22 >−−−→>−→>∆ ))(()( mmacb  

075202429 224 <−−→>+−−−→÷ mmmmm )(  

0172 <+−→ ))(( mm  

ي  محدودهعلامتكه با تعيين 
2

7
1 <<− mا چون به ازاي.  بدست مي آيدام

2

1=mل مي  معادله درجهي او

  . درست است3ي ، پس گزينهشود

***  



جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))3صفحه ي((

8:    

   7         اعداد طبيعي دو رقمي مضرب 14 و 21 و 28 و … و 98

131
7

1498 =+−=n 7   تعداد اعداد طبيعي دو رقمي مضرب  

 7289814
2

13 =+= )(S 7      مجموع اعداد طبيعي دو رقمي مضرب  

***  

 ساعت فرض شود، آنگاه زماني كه فرهاد براي تايپ xصرف مي كند اگر زماني كه بهروز براي تايپ مجله  :9

بهروز در يك ساعت .  ساعت خواهد شدx+9مجله صرف مي كند 
x

1
 كل كار را انجام مي دهد و فرهاد در 

يك ساعت 
9

1

+x
 كل كار و هر دو با هم در يك ساعت 

20

1
  :در اين صورت .  كل كار را انجام مي دهند

)()()(
920920

20

1

9

11 920 +=++ →=
+

+ +× xxxx
xx

xx
  

053601803192018020 22 =+−→=−−→+=++→ ))(( xxxxxxxx  

36
0 = → > xx

  

***  

10:    

||)(|| 11212141 22222 −=−=−+=++=++ xxxxxxxx  

11 +−=−−= xx )(  

***  

19ي ي شماره، جملهي وسط اين دنباله جمله :11
2

137 =+
حال چون تعداد جملات فرد است پس .   مي باشد

  :يعني. ي وسط استي اول و آخر مساوي دو برابر جملهمجموع دو جمله

370102
2

37

2
19 =×=→+= )()( Sba

n
Sn  

***  



 1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي درس پاسخ 

 

  ))4صفحه ي((

12:    

71314 2
11 =+== )()(Sa  

15222324 2
712

221 = →=+==+ =
aSaa

a
)()(  

871512 =−=−= aad  

188171 −=−+=−+= nndnaan ))(()(  

***  

 11واضح است كه بين جملات چهارم و شانزدهم به تعداد .  ابتدا قدر نسبت اين دنباله را تعيين مي كنيم :13

  : لذا . ي حسابي قرار داردواسطه

3

4

12

16

111

117 ==
+
−=d  

3
3

4
1411

14 −=→−+= →−+= =
aadnaa

a
n ))(()(  

65166
2

13

3

4
11332

2

13
12

2
13 =+−=−+−=→−+= )()))(()(())(( Sdna

n
Sn  

***  

  .ي بيستم را تعيين مي كنيمي واقع در دستهجملهي آخرين  ابتدا شماره :14

210120
2

20
20321 =+=++++ )(...  

19119210ي بيستم برابري واقع در دستهي اولين جملهو در نتيجه شماره   :پس.  است−=

 },...,,,{ 21019319219120 =a  

  :ي بيستم، برابرلذا مجموع اعداد واقع در دسته

 401040110210191
2

20 =×=+= )(S  

***  



  باسمه تعالي

  1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي 

  تابع : 2فصل

***  

][][حاصل عبارت  :1 32 −−++ xxبراي xهاي غير صحيح كدام است؟   

1 (1-                      2 (2-                       3 (52 +x                      4 (1−x  

***  

 برد تابع  :2
3

1
5

+
++=

x
xxf    كدام است؟)(

1 (),( 40−R                      2 (],[ 40                       3 (],[ 22−                         4 (R  

***  

.  رسم شده استgوf در شكل روبرو بخشي از نمودارهاي توابع :3

))(())((حاصل 12 fogfog    كدام است؟+

1 (6                     2 (7                  

 3 (8                   4 (9  

***  

13 اگر  :4 −= xxfog  و ))((
1−

=
x

x
xf    كدام است؟xg)(، تابع )(

1 (
23

13

−
+=

x

x
xg )(      2 (

23

13

+
−=

x

x
xg )(        3 (

23

13

−
−=

x

x
xg )(      4 (

23

13

+
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x

x
xg )(  

***  
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 1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي درس 

 

  ))2صفحه ي((

3ي معادله :5
32 −=

−
+

][

][

x

xx
  .) نماد جزء صحيح است][(  چند جواب دارد؟ 

  بي شمار) 4                 2)3                 1)2هيچ                   ) 1

***  

)},,(),,(),,(),{( اگر :6 64435221=fو)},(),,(),,(),,{( 13652432=gباشند، تابع 
1−gof

g
 

  ) رياضي98كنكور ( كدام است؟ 

1 ()},(),,{( 2524        2 ()},(),,{( 5324         3 ()},(),,{( 4225           4 ()},(),,{( 4253   

***  

 برد تابع  :7
3

1
5

+
++=

x
xxf    كدام است؟ )(

1 (],( 40−R                 2 (],[ 40                        3( ],[ 22−                        4 (R  

***  

442ي محدود به نمودارهاي دو تابع مساحت ناحيه :8 +−= xxy2 و
2

1 += xyكدام است؟  

  ) رياضي99كنكور( 

1 (8              2 (9                 3 (10                4 (12  

***  

xxxf اگر :9 و)(=+
x

x
xg

−
+=

1

69
))(( باشند، مقدار)( 2011 −− ofgكدام است  .  

  ) رياضي99كنكور (

1 (
5

2
                   2 (

5

3
                        3 (

3

2
                        4 (

4

3
  

***  

  



  باسمه تعالي

  1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي پاسخ 

  تابع : 2فصل

***  

  مي دانيم كه   :1

0=−+→∈ ][][ xxZxIF  

1−=−+→∉ ][][ xxZxIF  

Zkkxkx ∈+=+ ;][][  
  ∌Zxپس چون طبق مسئله

213232

1

−=−−+=−−++=−−++
−
43421

][][][][][][ xxxxxx  

***  

  . دو حالت زير وجود داردaقيقي و غيرصفر  مي دانيم كه براي هر عدد ح :2









−≤→−≤+
+

++→−≤+

≥→≥+
+

++→≥+

422
3

1
32

1

022
3

1
32

1

)(

)(

xf
x

x
a

a

xf
x

x
a

a
  

  . درست است1يلذا گزينه

***  

3:    

2
13

20

0

3

2

2
−=

−
−=→ mBA ,  

62222 +−=→+−−= xyxy )(  

62 +−= xxf )(  



 1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي درس پاسخ 

 

  ))2صفحه ي((

)()())(())(())(())(( 021212 ffgfgffogfog +=+=+  

86202 =+=+= )()( ff  

***  

   3ي گزينه  :4

13
11

13 −=
−

 →
−

== −= x
xg

xg

xg

xg
xgfxfog xxfog

)(

)(

)(

)(
))(())(( ))((

  

23

13
1323133

−
−=→−=−→=+−−→

x

x
xgxxgxxgxgxxxg )()()()()()(  

***  

  2ي گزينه  :5

0323323
32 =−++→−−=+→−=

−
+

])[]([][][
][

][
xxxxxx

x

xx
  

00032  . به ازاي اين جواب مخرج صفر مي شود و لذا قابل قبول نيست =→=+→∈ xxZxif )(  

2

3
0132 =→=−+→∉ xxZxif )(  

: توجه 




∉−
∈

=−+
Zx

Zx
xx

1

0
][][  

***  

6:    

)},(),,(),,(),,{( 463425121 =−f  

×→ →
− gf

12
1

  

325
1

→ →
− gf

  

134
1

→ →
− gf

  

246
1

→ →
− gf

  



جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))3صفحه ي((

)},(),,(),,{( 2614351 =−gof  

hgofحال قرار مي دهيم   پس مي خواهيم ، تابع 1−=
h

g
  .  را تعيين كنيم

},{ 45== hg

h

g DDD I  

)},(),,{()},(),,{( 2425
1

2
4

3

6
5 ==⇒

h

g
  

  . درست است1ي لذا گزينه

***  

2: داريمa مي دانيم كه به ازاي هر عدد مثبت :7
1 ≥+
a

a   

2:  داريمaو به ازاي هر عدد منفي
1 −≤+
a

a  

  . دو حالت زير را در نظر مي گيريمحال

44
3

1
52

3

1
3

2 ≥→≥
+

++→≥
+

++ + )(xf
x

x
x

x  

00
3

1
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3

1
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2 ≤→≤
+

++→−≤
+

++ + )(xf
x

x
x

x  

),( 40−=⇒ RR f  

***  

  . ابتدا محل تقاطع دو نمودار را تعيين مي كنيم و سپس نمودارهاي آنها را رسم مي كنيم :8

||)( 2244 22 −=−=+−= xxxxy  
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 1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي درس پاسخ 

 

  ))4صفحه ي((
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  .ساحت آن را مي توان بدست آوردي اضلاع مثلث قائم الزاويه بين دو نمودار مپس با طول محاسبه

122622
2

1 == ))((S  

  به كمك مساحت ذوزنقه: روش دوم

121823266
2

1
22

2

1
826

2

1 =−−=−−+= ))(())(())((S   

***  

9:    
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20201
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  باسمه تعالي

  1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي 

   نمايي و لگاريتميابعوت : 3فصل

***  

25 حاصل  :1

1

2

25
25 3515282 −

+
− −×+×    كدام است؟)()(

1 (2                  2 (4                    3 (
2

1
                    4(

4

1
   

***  

BAxxfار يك تابع به صورت نمود :2 ++−= )()(
2

1
xxy، نمودار2 −=  را در دو نقطه به طول هاي 2

  ) رياضي98كنكور (  كدام است؟ 3f)(.  قطع مي كند2 و 1

1 (3                  2 (4                   3 (5                    4 (6  

***  

 روزه ،30اگر عنصر مورد نظر در هر مدت زمان. گرم از عنصري موجود است24 مقدار :3
10

1
 جرم باقي مانده را 

4803( گرم از آن عنصر، باقي مي ماند؟ 8از دست بدهد، پس از چند روز  /log   ) رياضي99كنكور )   (=

1 (360                   2 (300                   3 (270                    4 (240  

***  

  جابرعامري: تهيه كننده 

  ي دوم متوسطه استان خوزستانعضو گروه رياضي دوره

 1399دي 



 

 

  باسمه تعالي

  1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي پاسخ 

   نمايي و لگاريتميابعوت : 3فصل

***  

1:    
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***  
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  باسمه تعالي

  1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي 
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  باسمه تعالي

  1حساباننمونه سئوالات چهارگزينه اي پاسخ 
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